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Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
Emlékplakett

Héjja János, a Peki Restaurant Kft. alapítója az üzleti életben elért kiemelkedő 
eredményeiért, etikus vállaltvezetési tevékenységéért, kimagasló társadalmi 
szerepvállalásáért és közösségi munkájáért, életművének elismeréseként a 
MAGYAR KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA EMLÉKPLAKETT 
kitüntetésében részesül.

Héjja János
alapító, Peki Restaurant Kft., Kecskemét



Takács Gyula
ügyvezető, HILTI Szerszám Kft., Kecskemét

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
Elnöki Aranyérem

Takács Gyula, a HILTI Szerszám Kft. ügyvezetőjének kimagasló vezetői 
teljesítménye, innovációs kezdeményezőkészsége, minőség iránti 
elkötelezettsége hozzájárult ahhoz, hogy a HILTI AG 2024-ben egy új gyárat 
létesített Kecskeméten, amely előmozdítja a térség gazdasági fejlődését, 
valamint a HILTI piaci erejének, globális jelenlétének növekedését. Érdemeinek 
elismeréseként a MAGYAR KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ELNÖKI 
ARANYÉREM kitüntetésében részesül.



SOLTÚT Útépítő, Fenntartó és Kereskedelmi Kft.
 Rencsár Kálmán ügyvezető, Rencsár Judit ügyvezető,

Kiszli László ügyvezető, Solt

Bács-Kiskun Vármegye 
Gazdaságfejlesztéséért díj

A „SOLTÚT” Kft. színvonalas kivitelezésében valósult meg a soltvadkerti 
elkerülő út. Az 53. számú, 8,8 km hosszú, 2x1 sávos útszakaszon többek között 
5 db körforgalmú csomópont, egy vasútvonal feletti új híd, egy 800 méter 
hosszú bekötőút, egy kerékpáros aluljáró, közúti ellenőrzőhelyek, valamint 
buszöblök megépítésére került sor, amelyek mind a lakosság, mind a gazdasági 
élet szereplői számára könnyebbé, gyorsabbá teszik a közlekedést, a szállítást. 
A solti kivitelező több évtizedes munkássága nagyban hozzájárul a térség 
gazdasági fejlettségének növeléséhez.



Baranyiné Hellényi Viktória
szakmai igazgatóhelyettes, Bajai Szakképzési Centrum 

Kossuth Zsuzsanna Technikum, Kalocsa

Bács-Kiskun Vármegyei Szakképzésért díj

Baranyiné Hellényi Viktória okleveles közgazdásztanár a Bajai Szakképzési 
Centrum Kossuth Zsuzsanna Technikumának szakmai igazgatóhelyettese. 
Meghatározó tanáregyéniség, aki hivatásának és örömforrásnak is tekinti 
munkáját. Oktatási tevékenységében kiemelkedő a vendéglátóipar ágazati 
képzés fejlesztése, illetve az új képzési formák bevezetése. Az egészségügyi 
ágazatba tartozó szakképesítések/szakmák iskolai programjának kidolgozása az 
ő nevéhez fűződik. A kereskedelmi és iparkamarával együttműködve szoros 
munkakapcsolatot alakított ki a duális partnerekkel. Komoly szerepe van a 
kalocsai intézmény szakmai oktatásában, és főként a duális képzés 
megvalósításában.



Csáki Imréné
ügyfélszolgálati vezető, BKMKIK, Kecskemét

Bács-Kiskun Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamaráért díj

Csáki Imréné a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
ügyfélszolgálati vezetője. Idén, amikor immár 25 éve dolgozik töretlen 
lelkesedéssel és szakértelemmel a vállalkozásokért a kamarában, a kamara 
díjbizottsága neki ítélte oda a Bács-Kiskun Vármegyei Iparkamaráért Díjat. 
Lojalitása, elkötelezettsége példaértékű. Tudását kollégáival mindenkor, 
készséggel megosztja. Szakmai tevékenységében végzett sikeres munkája 
elismeréseként méltó a Bács-Kiskun Vármegyei Iparkamaráért Díjra.



Józsa László
villanyszerelő mester, Izsák

Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és  
Iparkamara Elnöki Érem

Józsa László izsáki villanyszerelő mester 1972-ben tett mestervizsgát. 
Vállalkozóként komoly megrendeléseknek tett eleget, szerte az országban. 
30 évig volt a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
küldöttgyűlésének tagja, 2012 és 2024 között a kamara elnökségének is, 
valamint ekkor látta el a kamara mandátumvizsgáló bizottságának elnöki 
tisztét. 1983 óta vett részt a villanyszerelők mestervizsgáztatásában, mint 
bizottság elnök, egészen 2022-ig. Idén nyugdíjba vonult. Érdemes és 
eredményes tevékenységei, életműve elismeréseként méltó birtokosa a 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ELNÖKI 
ÉREM kitüntetésnek.



Benedek Tamás
fogtechnikus mester, Kecskemét

Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és  
Iparkamara Elnöki Érem

Benedek Tamás kecskeméti fogtechnikus mester 1984-ben tette le a 
mestervizsgát. 1985-től vezeti a Benedek Fogtechnikát. Műhelyében több tanuló 
készült a pályára. Az Aranykoszorús mester 2000 és 2004 között, valamint 
2020 és 2024 között volt a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara küldötte, 2020 és 2024 között a kamara szavazatszámláló 
bizottságának tagja. 2005 óta töltötte be a kamara fogtechnikai mestervizsga 
bizottságának elnöki posztját 2022-ig. Idén nyugdíjba vonult. Érdemes és 
eredményes tevékenységei, életműve elismeréseként méltó birtokosa a 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ELNÖKI 
ÉREM kitüntetésnek.



GTKB Ganz Transelektro Közlekedési 
Berendezéseket Gyártó Kft.

Pencz Rudolf ügyvezető, Baja

Bács-Kiskun Vármegyei Innovációs díj

A biztonságos és környezetbarát vasúti közlekedést több mint hatvan éve 
szolgáló bajai vállalkozás a régióban egyre inkább meghatározó szerepet tölt be. 
A magas minőségű vasúti biztosító berendezések és vasúti készülékek 
gyártásáért elkötelezett, az innovációt előtérbe helyező vállalat fordulóponthoz 
érkezett. Közel húsz év után most hatósági engedélyeztetésre vár egy ganzos 
mérnökök, szakemberek részvételével megszülető, elektromos hajtású közúti 
jármű, a Ganz-SOR EBN8 elektromos akadálymentesített midibusz, így ismét 
esély nyílik arra, hogy Ganz-felirattal találkozhatunk új fejlesztésű, sorozatban 
gyártott járműveken. 



HALASPACK Csomagolóanyag Bt. 
Kilian Kunert ügyvezető, Lengyel Péter cégvezető, Kiskunhalas

Az Év Ipari Vállalkozása díj

A kiskunhalasi vállalkozás tavaly hozott létre egy új üzemet, amelyben hetente 
mintegy kilencven tonna ragasztóanyag készül, részben saját szükségletre, 
részben pedig a németországi Kunert anyavállalathoz tartozó szlovák és osztrák 
testvérgyáraknak. A halasi papíripari cég fő tevékenységét a papírcsövek 
gyártása adja. Az elmúlt évek beruházásainak köszönhetően olyan magas 
műszaki minőségű papír csöveket tudnak előállítani, amelyek az akkumulátor-
gyártásban is részt tudnak venni. Az ehhez szükséges különböző fóliákat tekerik 
fel a nagyon komoly műszaki igényű papír csövekre, amiket csak a halasi cég és 
a németországi anyavállalat tud legyártani Európában.



SZIG-VÍZ-KER Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
Balogh Zoltán ügyvezető, Kalocsa

Az Év Kereskedője díj

A SZIG-VÍZ-KER Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2012 óta működik. 
A Kalocsát átszelő, forgalmas 51-es főút mellett található jól felszerelt üzletük. 
Fémáru, szerelvény, fűtési berendezés nagy- és kiskereskedelmével 
foglalkoznak. A tulajdonos, Balogh Zoltán különös figyelmet fordít a vevők 
maradéktalan kiszolgálására. Elérhetőségeik között állandó ügyeleti 
telefonszám is található, hogy sürgős, akár éjszakai meghibásodások esetén is 
segíteni tudjanak. Hozzáértése, segítőkészsége miatt egyre többen keresik 
Balogh Zoltánt a környékbeli vállalkozók és magánszemélyek egyaránt.



KÍGYÓS CSÁRDA Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Kft.

Hodován László ügyvezető, Fülöpszállás

Az Év Vendéglátója díj

A Kígyósi Csárda évtizedek óta egy szigetként helyezkedik el tavak és folyók 
ölelésében, Solt és Fülöpszállás között. A Hodován család 1992 óta tulajdonosa, 
folyamatosan fejlesztik a számos szakmai díjjal büszkélkedő vállalkozást. 
Éttermük a több mint három évtized alatt országosan elismert vendéglátó 
egységgé vált. Színvonalas panzió, tágas vendégtér, a legkorszerűbb 
technológiával felszerelt konyha jellemzi a Kígyósi Csárdát. 
 



BODENG Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
Bodrogi Zsolt ügyvezető, Bodroginé Tőzsér Klaudia ügyvezető, 

Jánoshalma

Az Év Szolgáltatója díj

A jánoshalmai BODENG Kft. családi vállalkozás. Profiljukba tartozik az ipari 
gépek szervize, karbantartása, ingyenes ipari automatizációs tanácsadás, egyedi 
gépgyártás, mérnöki tanácsadás, villamos vezérlések tervezése, PLC 
programozás, ipari automatizálás. Magas szakmai felkészültséggel és a 
legmodernebb technológiák alkalmazásával szolgálják ügyfeleiket. 
Szenvedélyük a hatékonyság és a megoldásorientált gondolkodás. A Renner Zrt. 
számára egyedi irányítástechnikai megbízásokat, javításokat végeztek, szakmai 
tudásukkal állandó tagjai lettek a Zrt. fejlesztő csapatának.



Dirner Daru Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Dirner Judit ügyvezető, Kecskemét

Az Év Beszállítója díj

A Dirner Daru Kft. egy tradicionális daruzási szolgáltatásokat nyújtó 
kecskeméti vállalkozás, a család már három generáció óta ezzel foglalkozik. 
Cégük főtevékenysége a komplex daruzási feladatok elvégzése. Ehhez 100 
tonnáig rendelkeznek eszközökkel. Vállalkozásuk üzleti koncepciójának alapját 
egy nagyon fontos irányelv határozza meg, meglévő és új ügyfeleik megrendelői 
igényeinek teljeskörű kiszolgálása, mindezt maximális szakértelmemmel, reális 
ütemterv, valamint szigorú és a legkorszerűbb minőségbiztosítás szerint. 
A Dirner Daru Kft.-t egyre többen ismerik országszerte.



Bátay Szabolcs János
ügyvezető, MEDITRES Egészségügyi Szolgáltató Kft., Kecskemét

Az Év Menedzsere díj

Bátay Szabolcs János, a kecskeméti MEDITRES Egészségügyi Szolgáltató Kft. 
ügyvezetője, mint a Bagoly Egészségház vezetője az egykori alapítók 
szellemiségét követve irányítja a 30 éves intézményt. Az elmúlt években több 
mint 200 millió forint értékben hajtottak végre beruházásokat, teljes körű 
felújítást saját és uniós források felhasználásával a betegek legkorszerűbb 
ellátása érdekében. Új ellátási szakterületeket indítanak, és az eszközparkjukat 
is folyamatosan fejlesztik. A jövőben mesterséges intelligencia segítségével 
optimalizálják majd a várólistát és az előjegyzési időpontokat. 



Inotai Csabáné Vincze Zsuzsanna
grillázs- és mézeskalács-készítő, Baja

Az Év Kézművese díj

Inotai Csabáné Vincze Zsuzsanna bajai grillázs- és mézeskalács-készítő több 
mint 22 éve foglalkozik grillázstorták és kompozíciók megmintázásával. 
Munkája különleges, egyedi és kiváló. Művészi szintű alkotásai eljutottak már 
Olaszországba, Romániába, Szerbiába, Horvátországba is. Aranyérmes, 
Országelső és Guiness rekorder. Baján először az Ezüstkaptár díjat, majd a 
„Baja Város Mestere” kitüntető címet nyerte el. Munkássága bekerült a Bács-
Kiskun Vármegyei Értéktárba. 2023-ban a XII. Kárpát-medencei grillázs, 
karamell- és mézeskalács-készítők versenyén kiérdemelte a grillázskirálynői 
koronát. 



Fejes Józsefné
hagyományőrző, Kiskunhalas

Az Év Kézművese díj

Fejes Józsefné Nádor-díjas hagyományőrző, a kiskunhalasi Tűforgató Kör, a 
kézimunka és a gyöngyfűző szakkör foglalkozásvezetője, valamint a Szivárvány 
Bábszínházi Alapítvány oszlopos közreműködője. A népművészeti ismeretek 
átadásával, a kézimunkázási technikák gyűjtésével és tanításával, valamint a 
bábszínházi előadások által értékteremtő és -őrző szerepet játszik Kiskunhalas 
térségében. A Bábszínházban tanítja a gyerekeket a bábozás művészetére, saját 
kézzel készíti a bábokat, továbbá a szakkörök alkalmával adja át kézimunka 
tudását a résztvevőknek.



ECKERLE INDUSTRIE 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Rausch György ügyvezető, Kiskőrös

Az Év Gyakorlati Képzőhelye díj

A 2011-ben alapított Eckerle Industrie Kft.-nél eddig 37 fő gépi forgácsolót és 
mechatronikai technikust oktattak, jogelődjük már 2003-tól 27 fő 
fémforgácsoló, gépi forgácsoló képzését vállalta fel. Az új rendszerű 
szakképzéshez 2022-ben csatlakoztak. Gépi és CNC forgácsoló, gépgyártás-
technológiai technikus, elektronikai műszerész, elektronikai technikus, 
mechatronikai technikus, villanyszerelő, gépésztechnikus szakmákban 
fogadnak tanulókat. A kiskőrösi vállalkozás rendkívül innovatív az oktatás 
terén, felsőoktatási intézmények hallgatóit is foglalkoztatják. Folyamatosan 
tájékozódnak a duális képzés aktualitásai iránt.



Bajai Szakképzési Centrum 
Kalocsai Dózsa György Technikum és Kollégium

Fekete Antal igazgató, Kalocsa

Az Év Szakképző Iskolája díj

A Bajai Szakképzési Centrum Kalocsai Dózsa György Technikum és Kollégium 
jogelőd intézményeiben több, mint fél évszázada zajlik a szakképzés. A korábbi 
mezőgazdasági szakirány közgazdasági, majd számítástechnikai alapokat adó 
képzésekkel egészült ki. A jelenlegi struktúra követi a járásban lévő duális 
partnerek igényeit. A két iskolaépület mellett felszerelt tanműhelyekkel és 
Digitális Közösségi Alkotóműhellyel is rendelkezik az intézmény. 
A lelkiismeretes munkát végző oktatói testületük fiatalabb az országos korfánál. 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara kiváló együttműködő 
partnere a magas szakmai színvonalú duális képzés megvalósításában. 



Zsisska Árpád
bőrdíszműves mester, Kecskemét

Az Ipar Kiváló Mestere díj

Zsisska Árpád bőrdíszműves mester több mint 40 éves szakmai tapasztalattal, 
1981 óta dolgozik a kecskeméti, Wesselényi utcai műhelyében. Fogó, zár, csat, 
patent, zippzár, kerék és görgő javítását végzi mindenféle utazó-, kézi- és 
alkalmi táskán, valamint bőröndön egyaránt. A kabátok és dzsekik 
legkülönfélébb zippzárját is javítja kiváló szakértelmével. A hagyományőrző 
szakma magas színvonalú gyakorlása és a családi tradíciók folytatása okán 
méltó az elismerésre.



Péjó Zoltán
ügyvezető, Kalocsai Kereskedelmi és Tanácsadási Bt., Kalocsa

A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamaráért Partner díj

A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara idén XV. alkalommal 
hirdette meg „A munka világa” országos fotópályázatát, amelynek célja a 
vállalkozások tevékenységének művészi módon való megjelenítése. Ennek a 
fotóstársadalomban komoly érdeklődésre számot tartó pályázatnak az 
ötletgazdája, szervezője és egyik zsűritagja Péjó Zoltán, a Duna-táj Fotókör 
Egyesület elnöke. A képek bejárják a vármegyét, a fiatalok előtt is megjelennek 
pályaválasztási fórumokon. Péjó Zoltán példamutató odaadásának 
köszönhetően a kamara presztízse jelentősen emelkedett.



Bugarszkiné Szőke Hajnalka
pályaorientációs tanácsadó, BKMKIK, Kecskemét

Az Év Kamarai Dolgozója díj

Bugarszkiné Szőke Hajnalkát, a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara pályaorientációs tanácsadóját példaértékű szakmaiság, kitartó 
szorgalom és lojalitás jellemzi. A pályaválasztás előtt álló tanulók iránti 
elkötelezettségével szolgálja a pályaorientáció országos és vármegyei küldetését. 
Személyisége nyugalmat áraszt, amely jó hatással van valamennyi 
munkatársára. A nap mint nap alázattal végzett munkája elismerésre méltó 
értéket teremt kamaránkban. Mindezen tulajdonságai hozzájárultak ahhoz, 
hogy kivívta kollégái elismerését. 



Bajapress Nyomdaipari Szolgáltató Kft. 
Gálai Levente ügyvezető, Baja

Elnöki Dicsérő Oklevél

A Bajapress Kft. egy 100%-ban magyar tulajdonú családi vállalkozás több mint 
30 éves tapasztalattal. A vállalat fő profilja a nyomdai kivitelezés, azonban 
szolgáltatásaik sokrétűségével a piaci igények széles skáláján igyekeznek 
megrendelőik igényeit kielégíteni. A bajai cég filozófiája, hogy mivel a vizuális 
kommunikáció kiemelt jelentőségű a mai világban, megkerülhetetlen tényezővé 
vált. Nyomdaként részesei akarnak lenni a megrendelők örömeinek, legyen az 
egy családi esemény, lakásdekoráció vagy marketing kommunikációs anyag. 



Ferenczi Gellért
elnök, BALU-T Utánpótlás Sportegyesület, Baja

Elnöki Dicsérő Oklevél

Ferenczi Gellért a Bajai Jég- és Szabadidő Csarnok megálmodója és vezetője. 
17 éve a jégkorong sport bajai meghonosítója, a BALU-T Utánpótlás 
Sportegyesület alapítója és elnöke. A Jég- és Szabadidő Csarnok óvodás és 
iskolás programja keretében 24 intézmény 4.000 résztvevővel látogatja 
folyamatosan, térítésmentesen a létesítményt. Az ott folyó szakmai munka 
országos szinten is példaértékű. A csarnok maximálisan energiatakarékos a 
legújabb szigetelési anyagok felhasználása, a hulladékhő hasznosítása és 
napelemek telepítése révén. 



Kiss Barnabás
fodrászmester, Baja

Elnöki Dicsérő Oklevél

Kiss Barnabás bajai fodrászmester kiterjedt vendégköre rendszeresen visszajár 
hozzá. Szereti a munkáját, az alkotást. Rendszeresen részt vesz tovább-
képzéseken, szakmai rendezvényeken. Van már többek között Hajas László 
diplomája, Zsidró Tamás oklevele, és Wella elismerése is. Mindig összhangban 
van az élvonalbeli trendekkel. Az eltelt időben több fodrásztanuló végezte nála a 
gyakorlatát, mindig segítőkészen figyelt munkájukra, biztosította fejlődésüket. 
Jelenleg is foglalkoztat tanulót.



Jótékonysági Hírös Vacsora 



Jótékonysági Hírös Vacsora 
Tanulmányi Támogatás

Komonyi Sándor Ecseri Balázs

Profir Dániel Márton Angelika Jolán

Farkas Bianka Nyúl Brigitta

Lakatos Adorján Adrián Darányi Dorina

Tercsi Klaudia Krisztina Lajkó Bianka

Seres Csenge Virág Csík Iringó Judit

Faragó Lajos Dávid Gulyás Titanella



Hírös Vacsora szponzorai:

Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
OTP Bank Nyrt.

Támogatói:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
Apszis Rent Kft.

BÁCSVÍZ Zrt.
Bakos és Társai Bt. 

Classic Kft.
DAMAX Kft.

Dr. Salacz László
Fejedelmi Pékség Kft.
Félegyházi Pékség Kft.

Font Pincészet Kft.
FOXER Kft.

Frittmann Testvérek Kft.
Füredi Felnőttképző Kft.

Hírös Sport Nonprofit Kft.
Kalfém Kft.

KasosVill Kft.
Kecskeméti Foglalkoztatási Nonprofit Kft.

Kecskeméti Szakképzési Centrum
KIK-FOR Kft.

Koch Borászat Kft.
VERBAU Kft.



EREDMÉNYEIKHEZ 

GRATULÁLUNK!


	1. dia:  KAMARAI KITÜNTETŐ DÍJAK  2024
	2. dia
	3. dia
	4. dia
	5. dia
	6. dia
	7. dia
	8. dia
	9. dia
	10. dia
	11. dia
	12. dia
	13. dia
	14. dia
	15. dia
	16. dia
	17. dia
	18. dia
	19. dia
	20. dia
	21. dia
	22. dia
	23. dia
	24. dia
	25. dia
	26. dia: Jótékonysági Hírös Vacsora 
	27. dia: Jótékonysági Hírös Vacsora  Tanulmányi Támogatás
	28. dia
	29. dia: EREDMÉNYEIKHEZ GRATULÁLUNK!

